

成长的故事

成长是经历一段段精彩的旅程,我们渐渐从稚嫩到成熟。成长的故事或许平凡,或许曲折,但都充满了真实的情感和深刻的启示。正是这些经历,让我们变得更加坚强和勇敢,也让我们的人生更加丰富多彩。

取款之旅

北仑区岷山学校609班

李元畅(证号2461261)指导老师 刘海霞

在寒假前的一个周六,妈妈带我去邮政储蓄银行取我的稿费。幸亏我机智,想起来这件事,不然就错过了呢!

一进大门,叫号的声音接连不断,等待座上全是人。我们先去机器前取了号,我拿着叫号单坐在座位上,一直盯着那个窗口,生怕错过了,好想快些叫到我。

过了大约半个小时,终于轮到我们了!我怀着激动的心情,走到了5号窗口,将那两张保存得很好的取款通知单递给了那位小姐姐。小姐姐让我在取款通知单的背面写上我妈的手机号码和一些基础信息。她又在电脑上操作了一下,我看见那两条信息的末尾有“10元”两字。

最后,便是最激动人心的时刻,取钱!只见她从抽屉下拿出了两张10元钱,在数钱机上清点了一番,就从窗口处递给了我。我轻轻地拿着这两张崭新的十元钱,心想:这可是我第一次自己赚到的钱,心中别提有多开心了!

现在,我依旧好好地保管着我的稿费——两张连号的十元。这也让我明白,钱不是那么容易赚的,每一张钱都是父母辛辛苦苦工作赚来的。

那一刻,我长大了

宁海县桥头胡中心小学505班

尤琬臻(证号2462057)指导老师 何聪娟

长大是什么?是去年的衣服穿不上了,还是两个月前买的新鞋又不够大了?不,这些都不算是长大。我认为长大,是在那一刻。

那是个晴朗的午后,我和生病的弟弟坐在一起看书,一本书合上了。接着,我想看《昆虫记》,而弟弟也想看这本。我高高举起手中的书:“我先看!”一向倔强的他张牙舞爪地来抢书:“我先看!”柔和的阳光变得刺眼起来。我将手中的书卷起,他也随手拿了一本,我们争夺起来,扭打在一起。妈妈看到了,连忙过来劝架,可怎么也拉不开。我们怒气还没消,都向对方大喊大叫,仿佛要把嗓子喊哑了才肯罢休。

妈妈气得脸色铁青。我猛地想起了我的弟弟,他还在生病中,我不能这样子做。我立刻对弟弟说了声对不起,弟弟也向我道歉了,我们两个对视了一眼,忍不住笑成一团。

从那一刻,我真正知道了:长大,是对弟弟的照顾;长大,是对别人的宽容;长大,是精神上的飞跃。



糖炒栗子

鄞州区学士小学104班

郑莘子(证号2461125)指导老师 周珍凤

我的乐园

宁波前湾新区世纪城实验小学401班

黎蓓(证号2460036)指导老师 潘晓芳

生活中,每个人都有自己的乐园,而我的乐园就是爷爷家的小菜园。

春天一到,爷爷就把菜园的泥土全部翻了翻,收拾得平平整整,爷爷在前面挖出一个个小土坑,我便帮爷爷把一粒粒小小的种子撒在坑里,然后盖上土,浇上水,等着它们发芽长大。

等青菜长大以后,我和爷爷一起去捉菜叶上的虫子。虫子长得圆圆的,胖乎乎的。我用小夹子把它们夹到塑料瓶子里。当我夹住它们的时候,它们还在扭来扭去,好像在说:“不行,不行,不要捉我走,我还要吃。”那模样特别有趣,常常让我捧腹大笑。

等到丰收了,我又和爷爷一起去摘菜,菜园里的蔬菜多得数不胜数,有小灯笼似的大辣椒、绿油油的黄瓜、紫色的大茄子、鲜嫩水灵的芹菜……我一边摘,一边说:“哈哈,今晚我要把你们全部都吃掉。”

这就是我的小乐园,一个充满乐趣和期待的乐园,我很爱它!

有书陪伴,真好

鄞州区惠风书院502班

徐乐柠(证号2461106)指导老师 朱月弟

高尔基告诉我们“书是人类进步的阶梯”;雨果告诉我们“书籍是造就灵魂的工具”;陈寿说“一日无书,百事荒废”。古往今来的这些文人雅士都在和我们讲述一个道理:我们的生活离不开书。

当我感到伤心的时候,我会拿出一本漫画书。里面爆笑的情节常常引得我哈哈大笑,坏心情也就随之消散了。有书陪伴,真开心!

当我觉得无聊的时候,我会找出一本侦探书。书中的故事极具悬念,让我不禁跟着故事的情节去思考,去寻找破绽,通过一层层抽丝剥茧,最终捋清逻辑,找到真相。这时候,皱着的眉头,顿时舒展开来。有书陪伴,真有趣!

当我遇到难题的时候,书也能帮助我解决困难。有一次,我的科学作业不会做,冥思苦想了一小时都没想出好办法,于是我搬来了科普书翻了起来,不一会儿,顿时豁然开朗,在明白了科学原理之后,我很快就得出了答案。有书陪伴,真轻松!

我的书架上有很多书,中外名著、有趣的故事书、优美的散文书,不管是哪一本书,它都让我们增长知识,开阔视野。书如长河,汇聚着人类的智慧和思想;书如灯塔,照亮人生的航路;书如金钥匙,开启知识的大门。在成长的路上,有书相伴,真好!

孝顺是一种美德

高新区实验学校新晖校区406班

屠文婧(证号2461517)指导老师 童嘉纹

每次去象山看望爷爷奶奶,爸爸总会提前一天购买好爷爷奶奶爱吃的各种点心和水果。妈妈则准备好爷爷奶奶要穿的衣服,我曾好奇地问妈妈:“爷爷奶奶自己能买到这些东西,为什么还要在宁波买好带过去呢?”妈妈语重心长地说:“爷爷奶奶年纪大了,行动不便,况且宁波好吃的更多一些,孝顺父母是我们每个人应该做的。”

今年的元宵节,我们来到了爷爷奶奶家,爸爸一进门就对爷爷奶奶嘘寒问暖,问晚上睡得好不好?身体有没有不舒服的地方?衣服穿得够暖和吗?只见爸爸端出一盒美味可口的绿豆糕,拿出两块递给爷爷和奶奶,请他们品尝。爷爷奶奶吃了之后,脸上洋溢着幸福的笑容,说着:“果然宁波的点心好吃,你们也吃点啊!”

我的眼珠骨碌碌一转,立刻拿起一块绿豆糕放进妈妈的嘴里,顿时,房间里发出快乐的欢笑声,让我感到很开心,这大概就是孝顺的意义吧。

我慢慢地理解为什么要对自己的父母孝顺,因为孝顺是中华民族的传统美德,应该代代相传。



苗族银饰

高新区实验学校新晖校区306班
王梓茉(证号2461507)指导老师 姚芳洁

有趣的吹泡泡糖比赛

奉化区岳林中心小学204班

周子彤(证号2462172)指导老师 叶宁

今天天气很冷,我推开教室的门,教室里传来了欢乐的笑声,原来是夏老师又给我们带来了惊喜——吹泡泡糖比赛。

夏老师分给大家一人一颗泡泡糖,我分到了一颗绿色的泡泡糖。我脱去泡泡糖的“外衣”,里面的泡泡糖好像一个洋娃娃,我迫不及待地等着老师一声令下,我把泡泡糖塞进嘴里,是青柠味的。我嘟起嘴巴用力吹泡泡,可是怎么吹都吹不好,看着别人把泡泡吹得很大,我的心里闷闷不乐,真希望自己能吹出泡泡呀!

今天我虽然没有吹出泡泡,但是我还是特别开心!

土豆饼

宁海县实验小学城西校区204班

王井言(证号2460306)指导老师 周巧琴

世间美食众多,但我唯独对土豆饼百吃不厌,情有独钟。

之前都是妈妈做给我吃,今天,我决定自己动手做洋芋饼。我精心挑选了椭圆形的土豆,把它们冲洗干净,放入高压锅煮熟,待土豆冷却后剥皮,用刀背把土豆轻松地拍成扁饼状。洋葱是洋芋饼好吃的灵魂,我把洋葱切成丝,小葱切成葱花。准备工作做好以后,把锅烧热,倒入色拉油,依次把土豆一个个放锅里煎,待双面煎至金黄色,捞起装盘。锅里再倒些底油,放入洋葱煸香,把煎好的土豆倒入一起翻炒,加入少许料酒、酱油调味,最后撒上葱花和椒盐粉,翻炒均匀,盛出装盘。一盘飘香四溢、色泽鲜美的洋芋饼就做好啦!

糯糯沙沙的洋芋饼让我吃得津津有味,自己动手,丰衣足食!

外婆的爱

余姚市东风小学东风校区301班

任思圻(证号2460581)指导老师 何海英

很小的时候,外婆有一对温暖的手臂,无数个夜晚,她用手臂搂着我,让我安心入睡。我常常会在半夜里醒来,醒了,却不弄出声响,看外婆在窗外的灯光下甜甜的笑容,那笑容,如同天上闪闪发光的星星一样璀璨,闪着闪着,就化成了浓浓的笑意。

每天晚上,吃完饭,等我躺在床上,外婆就把灯关上,借着那皎洁的月光,喝上几口带着明月的热牛奶,同我一起进入甜蜜的梦乡。

我的童年充满爱,外婆给我的爱流淌在每一个有我的角落,我爱外婆。

组稿老师 俞春丽